
WEIHNACHTSZEIT
DIE SCHÖNSTE ZEIT

delta-moebel.ch
Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar. Prospektangebote gültig bis 09.12.2023. Abholpreise. 

Grosser

Weihnachts- 
markt

VERKAUFS- 
OFFENER 
Sonntag 

3.  Dez.  2023, 12.00 bis  
17.00 Uhr

2'980.– 
Sie sparen 1'339.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Lora, Fuss schwarz, SH 43 cm,
Sitzkomfort Sandwich, 2.5-Sitzer,
Armteil links, longchair Armteil rechts,
297 × 168 cm, Gegen Aufpreis: Hocker
und Nierenkissen
Artikel-Nr. 20073..5

31%
RABATT



Delta-47-23-2 Delta-47-23-3

ECKKOMBINATION

Artikel-Nr. 14545..6

POLSTERGARNITUR

Best. aus: zwei 2-Sitzer  
und 1 Sessel
Artikel-Nr. 16363.2.4

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 10570028.1.22

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 18294..91'980.–
statt 3'855.–

2'790.–
statt 5'600.–

4'790.–
statt 8'974.–

5'980.–
statt 10'144.–

46%
RABATT

41%
RABATT

48%
RABATT

50%
RABATT

Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat.

ECKKOMBINATION

Bezug: Leder kurkuma, inkl. Sitzauszug 
motorisch und Kopfteilverstellungen. 
Ohne Hocker. Ab Lager, solange Vorrat. 
Abholpreis.
Artikel-Nr. 15406.. / 15406.1.

PLURA

Bezug: Leder schwarz, Gestell Stahl feinstrukturiert,
pulverbeschichtet matt Silber, 3-Sitzer / Sitzhöhe: 43 cm
Sitz beidseitig schwenkbar inkl. Kissen-Set
B/H/T: 186/80/93 cm, solange Vorrat 
Artikel-Nr. 21344.. 

RELAXSESSEL

Bezug: Leder 22 Soft-N Asche, 3-motorisch 
Herz-Waage, Rücken und Fussteil elektrisch, 
Sternfuss verchromt inkl. elektr. Kopfteilver-
stellung Z60, Rücken echt / Sitz Superlastic 
soft, Sitzhöhe 44 cm / Sitztiefe 52 cm
Artikel-Nr. 13965.4.

RELAXSESSEL

Bezug: Leder Toledo, Drehteller flach glanzchrom  
mit Ledereinsatz

2'980.–
statt 4�690.–

4'980.–
statt 7�323.–

2'730.–
 Sie sparen 918.–

Vervollständigen 
Sie Ihr Wohnzimmer 

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 19257..11

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 19573..3

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 17383..7

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 7565.1.52'790.–
statt 6'026.–

3'980.–
statt 7'800.–

2'490.–
statt 6'463.–

1'980.–
statt 3'870.–

30 bis 73 % 30 bis 73 %auf Polstermöbel aus unserer Ausstellung auf Polstermöbel aus unserer Ausstellung

61%
RABATT

48%
RABATT

48%
RABATT

53%
RABATT

Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat.

elektrisch
verstellbar

Inklusive
elektrischer

Sitzver-
stellung 

RELAXSESSEL

Bezug Leder, 3-motorisch Herz-Waage,  
Rücken + Fussteil elektrisch, Sitzhöhe 46 cm /  
Sternfuss pulverb. anthrazit, Rückenspannteil  
echt / Sitz - Superlastic medium inkl. Massage- 
funkion und Akku mit Ladestation anthrazit
Artikel-Nr. 17890..

3'790.–
 Sie sparen 1'281.–

25%
RABATT

15%
RABATT

BEISTELLTISCH

Eiche mit Charakter massiv,  
Gestell Metall Inox,  
Grösse: ca. 120×60×40 cm,  
solange Vorrat
Artikel-Nr. 5744.4.

798.–
statt 2'038.–

60%
RABATT

BEISTELLTISCH

Eiche mit Charakter massiv, 
Gestell Metall Inox,  
Grösse: ca. 60×60×40 cm, 
solange Vorrat
Artikel-Nr. 5744.3.

698.–
statt 1'438.–

51%
RABATT

SCHIEBETISCH

Tischplatte vegetalia  
black, Untergestell Epoxy  
schwarz lackiert, Grösse  
ca. 39×39 cm, Höhe ca. 50 cm, 
solange Vorrat
Artikel-Nr. 3727.6

298.–
statt 541.–

44%
RABATT

25%
RABATT

41%
RABATT

GRATIS 
MOTOR

im Wert von
1'100.–

1'980.– 
 Sie sparen 1'394.–

ECKKOMBINATION

Bezug Loop nature (PG 8), Metallfuss 908 H120 schwarz matt, 
Sitztiefe ST2: 84 cm, Schenkelmass ca. 190 × 272 cm
Artikel-Nr. 17759.1.4

BEISTELLTISCH

Wildeiche massiv geölt,  
Metallgestell schwarz  
matt, Grösse ca.  
38×63×43 cm, solange Vorrat
Artikel-Nr. 6673..

159.–
statt 219.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Leder schwarz, Metallfuss glänzend 
mit Federkern 2x Kopfstützenverstellung 
und Sitzauszug motorisch, Ecksofa mit 
Hocker, 3x Kopfstützenverstellung, 
Schenkelmass: ca. 278 × 222 cm
Artikel-Nr. 20705..

2'980.– 
statt 4�980.–

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

ALLE Beistelltische 
SOFORT LIEFERBAR

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

40%
RABATT

36%
RABATT

31%
RABATT

Inklusive 
elektrischer 
Verstellung

5'980.–
statt 7'323.–

VOLO

Entdecken Sie einen neuen Blickwinkel auf das Leben und geniessen Sie mit dem Sofaprogramm Rolf Benz VOLO das exquisite 

Gefühl von luxuriöser Leichtigkeit und höchstem Komfort. Ganz gleich, ob als Einzel- oder Anreihsofa, Rolf Benz VOLO lässt 

sich durch eine Vielzahl an Gestaltungsmöglichkeiten optimal an individuelle Wünsche anpassen und ist wie geschaffen für 

ein flexibles Leben. Die einzelnen Elemente können wahlweise frei im Raum stehen oder fest verbunden werden. 

PLURA

60er Leder, Die monochrome Farbwelt von Rolf Benz MIOKO erzeugt eindrucksvolle 

Stimmungsbilder in Ihrem Wohnambiente: Von leuchtendem Weiß über erdig-warmes Terra 

bis zu kühlem Nachtblau. Dieses Sofa besticht durch seine schlichte Eleganz und Klarheit. 

Farblich passende Einzelfüße oder Fußspangen unterstreichen die visuelle Entschlossenheit.

EGO

Rolf Benz EGO ist klar fokussiert auf das Wichtigste: Sie und Ihre Wünsche. Die Anzahl der Kombinationsmöglichkeiten ist beeindruckend. Zur 

Wahl stehen 2 Grundtypen, 5 Sitzbreiten, 6 Anreihmodelle, 17 Seitenteile, 8 Fussausführungen, 3 Polsterungen, 4 Sitztiefen und 3 Sitzhöhen. 

Nicht zuletzt dank der üppigen Auswahl von über 200 Stoffen und über 100 Lederbezügen wird Ihr Sofa garantiert zum Unikat.

MERA

Das Einzel- oder Anreihsofa Rolf Benz MERA ist Liebe auf den ersten Blick – und auf den 

zweiten auch, denn hinter dem zierlichen Erscheinungsbild versteckt sich maximale 

Funktionalität. Damit verspricht das Sofa höchste Individualität, sowohl in Sachen 

Design als auch beim Komfort.

NUVOLA

Das Komfortsystemprogramm Rolf Benz NUVOLA kombiniert grenzenlose Freiheit 

mit legerer Lässigkeit und verwandelt beides in ein Gefühl zum Anfassen und 

Geniessen. Durch eine Vielzahl von frei kombinierbaren Einzelelementen bekommen 

Sie den Raum, all ihre Ideen in stilsicherem Ambiente zu verwirklichen.

  Grösstes 

  Studio
der Ostschweiz

SYMPHONIE

Ein Relaxsessel als Kuschelnest. Der Kokon aus der JORI-Kollektion. 

Seine prägnante Form umschliesst Ihren Körper für eine ultimative, 

wohlige Entspannung. Mit einer Bewegung stufenlos verstellbar. Kurz: 

Der schönste Platz der Welt.

YOGA

Entspannung als Quelle der Energie. Ihre persönliche 

Wellness-Couch, die einlädt zur Ruhe und innerer Einkehr. Die 

Harmonie von Körper und Geist laden Ihre Batterien wieder auf.

RELAXPROFIS
FÜR ZU HAUSE

Hier geht's
zu den Funktionen

Delta-17-23-3

JETZT ROLF BENZ STOFF-AKTION!
Ihr Preisvorteil bis zu 23%  

Gültig bis 16.09.2023
Nicht mit anderen Aktionen

kumulierbar.

10% auf

Gültig bis 16.09.2023
Nicht mit anderen Aktionen

kumulierbar.

10% auf

18%
RABATT

ZU VORZUGS-
PREISEN

bei Delta

Gültig bis 16.09.2023.
Nicht mit anderen Aktionen

kumulierbar.

Gültig bis 16.09.2023

auf die Modelle Nuvola, Volo, Ego & Mera

27%
RABATT

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!



Delta-47-23-4 Delta-47-23-5

«Wir laden Sie in unser grosses Schlafkompetenzstudio ein. 
Testen Sie die einzelnen Schlafsysteme, welche Sie wahrlich 
zum Träumen einladen. Unser Team berät Sie gerne.»

Delta – Kompetenzstudio für guten Schlaf

Gerardo Scotece, 
Abteilungsleiter 
Schlafen

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 121690.–

Sie sparen 350.–

Medium oder dura. Grösse ca. 90×200 cm, 
Bestverkaufte BICO-Matratze lässt in Sachen 
Klima und Durchlüftung keine Wünsche offen 
Artikel-Nr. 12687.1/12687.2.

CLIMALUXE

RELAXPROFIS

3'490.–
Sie sparen 1�290.–

2'290.– 3'880.–

2'470.– 
Sie sparen 826.–

BOXSPRINGBETT

Bezug: Stoff anthrazit,
ca. 180×200 cm, Schwebeoptik 10 cm,
ab Lager, solange Vorrat
Artikel-Nr. 11130.7.5

MATRATZE ROVINIGHT

Medium oder firm, Grösse ca. 90×200 cm,  
Taschenfederkern, Hülle GrandPlaisir. 
Artikel-Nr. 14199../14199.1.

926.–
Sie sparen 164.–

26%
RABATT

15%
RABATT

17%
RABATT

29.9539.95129.–

DUVETANZUG

160x210 cm, KAS, 
Satin TC 300, 
100% Baumwolle, 
bedruckt
Artikel-Nr. 21759..

KISSENANZUG

50x70 cm, KAS, 
Satin TC 300, 
100% Baumwolle, 
bedruckt
Artikel-Nr. 21759.2.

KISSENANZUG

65x100 cm, KAS, 
Satin TC 300, 
100% Baumwolle, 
bedruckt
Artikel-Nr. 21759.1.

169.– 165.–

BETTWÄSCHEGARNITUR

65x100 cm + 65x210 cm,
Set, Bettwäsche, Esprit,  
100% Baumwolle Satin, 
Wendebettwäsche
Artikel-Nr. 21760..

BETTWÄSCHEGARNITUR

50x70 cm + 160x210 cm,
Set, Bettwäsche, Esprit,  
100% Baumwolle Satin, 
Wendebettwäsche
Artikel-Nr. 21760.1.

Inklusive
Lieferung

und
Montage

SCHLAFZIMMER

Lack Seidengrau
Griff Chrom glänzend
Artikel-Nr. 20708..

SCHWEBETÜRENSCHRANK

Korpus: Platin-Eiche-Nachbildung, 
Front: Glas seidengrau matt,  
Artikel-Nr. 12421..5

BOXSPRINGBETT

Bezug: Vintage Dolphin, 
Fuss: Holz konische Eiche,  
15 cm, Grösse 180/200 cm
Artikel-Nr. 15588..12

SCHLAFZIMMER

Best. aus: Bett, Schrank, 
Kommode & 2x Nachttisch
Artikel-Nr. 20394..

SCHIEBETÜRENSCHRANK

Hochglanz reinweiss, 
Griffleiste, Rahmen:  reinweiss 

Artikel-Nr. 5416.4.7

BOXSPRING-BETT

Artikel-Nr. 17411.2.61'490.–
statt 4'061.–

4'980.–
statt 13'134.–

3'980.–
statt 9'533.–

30 bis 73 % 30 bis 73 %auf Schlafzimmermöbel aus unserer Ausstellung auf Schlafzimmermöbel aus unserer Ausstellung

Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat. Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat.

62%
RABATT

58%
RABATT

SCHLAFZIMMER

Best. aus: Bett und 
Schrank
Artikel-Nr. 18921..10

3'980.–
statt 10'333.–

61%
RABATT

36%
RABATT

55%
RABATT

SCHIEBETÜRENSCHRANK

Kunstharz, weiss 

Artikel-Nr. 11529..19 2'980.–
statt 11'432.–

73%
RABATT

53%
RABATT

63%
RABATT

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

KOMFORT-LIEGEBETT

Lack graphit / Wildeiche massiv mit Metall- 
füssen, Grösse ca. 180×200 cm, Tagesdecke-
Plaid, Kissen und Konsolen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20911.1

KLEIDERSCHRANK

5-türig, 2 Türen Wildeiche massiv  
aussen 3 Türen Lack graphit,  
Mittelriegel Lamellen mittig
Breite: 249 / Höhe: 222 / Tief: 62 cm
Artikel-Nr. 20911.2

BOXSPRING-BETT

Bezug: Nele granit, Unterbau Taschenfederkern Optik: glatt, Kopfteil / Rücken 
unecht, Matratze links 7 -Zonen TFK H2, Matratze rechts 7-Zonen, 
TFK H3, Matratzenbezug im Ganzen, Fuss: schwarz, schwebeoptik, inkl. Topper
Artikel-Nr. 19202..7

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

24%
RABATT

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR



Delta-47-23-6 Delta-47-23-7

ESSTISCH

240/100cm Schrägkante Profil G, Asteiche massiv 
gedämpft, Oberfläche geölt grau (Havanna 311),
Füsse Stahl pulverbesch. schwarz, Gleiter Filz
Artikel-Nr. 17123..

Gültig bis 09.12.2023
Nicht mit anderen Aktionen

kumulierbar.

15% auf

4'980.– 467.–

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter 95 × 220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black 95 × 110 cm, Gestell Aluminium 
schwarz gebürstet, Funktionsschiene Aluminium 
schwarz, Oberfläche natur geölt, solange Vorrat
Artikel-Nr. 11220010.9

ESSTISCH

250/110 cm, Höhe: 75 cm,
Platte Colorado Nussbaum geölt,
Gestell Metall anthrazit matt
Artikel-Nr. 20793..

SESSEL

Bezug PG A, Metall anthrazit matt, 
Armlehnhöhe: 63 bis 66 cm, 
Sitzhöhe: 49 cm, Drehfunktion gegen Aufpreis
Artikel-Nr. 12326.80

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980,
Gestell Vierfuss Vierkantprofil 20 × 10 mm,
Metall schwarz pulverbeschichtet,
solange Vorrat
Artikel-Nr. 15936.1

TISCHGARNITUR

Beinhaltet 1 Bank, 2 Arm- 
lehnstühle, 1 Esstisch, 2 Stühle
Artikel-Nr. 21329..

TISCHGARNITUR

Beinhaltet 1 Tisch und 
6 Stühle
Artikel-Nr. 20953..

TISCHGARNITUR

Beinhaltet 1 Bank, 3 Stühle,  
1 Esstisch
Artikel-Nr. 9462..4

30 bis 73 % auf Esszimmermöbel aus unserer Ausstellung

39%
RABATT

45%
RABATT

47%
RABATT

34%
RABATT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

TISCHGARNITUR

Beinhaltet Design-Tisch 
und 6 Design-Sessel
Artikel-Nr. 21145..

3'790.–
statt 5'804.–

7'980.–
statt 13'200.–

5'980.–
statt 10'951.–

3'980.–
statt 7'541.–

WIR PLANEN IHRE 
INDIVIDUELLE TRAUMKÜCHE!

Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

11'900.– 
EINBAUKÜCHE AUS DEM PROGRAMM EASYTOUCH 

Front Lacklaminat fjordblau ultramatt mit Antifingerprint-Beschichtung, Hänger, Regal- 
elemente, Arbeitsplatten, Wangen und Nischenverkleidung Weissbeton Nachbildung, mit 
Elektrogeräten von Leonard und Einbauspüle, Masse ca. 425 + 280 cm (davon 100 cm 
Ansetztisch), Ohne Deko.

NEU
Badezimmermöbel

im Sortiment

bei Delta

Inklusive
Lieferung

und
Montage

3'980.–
Sie sparen 2�766.–

398.–
Sie sparen 271.–

41% 40%
RABATT RABATT

*Der Marke Siemens im Wert von CHF 1'830.– gibt es beim Kauf einer CHF 20'000.– dazu. Aktion gültig bis zum 09.12.2023. Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.

GRATIS 
GESCHIRRSPÜLER*

VON

6'560.– 929.–
275.–

99.–

4.95

ESSTISCH

Platte Masterwood NC Nussbaum Canaletto, Verbundholz,
kein Massivholz, Gestell-Material: Metall, Farbe: bronze
Artikel-Nr. 20744.. 

STUHL

Bezug Softleder 973 nero, 
53 × 59 × 81 cm
Artikel-Nr. 20745

GESCHIRRSET

20-tlg., 4x Bowl, 4x Frühstücksteller, 
4x Speisteller, 4x Kaffee-Untertassen, 
4x Kaffee-Obertassen 
Artikel-Nr. 21056..

CHAMPAGNERBOWL

Durchmesser 43 cm, Edelstahl
Artikel-Nr. 4405..

GLASSERIE

Versch. Grössen/Formen, z.B. Sektglas, 
Weissweinglas, Rotweinglas, LD Becher
Artikel-Nr. 3681../1/2/3/4/5/6/7

WIR PLANEN IHRE 
INDIVIDUELLE TRAUMKÜCHE!

Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

WILLKOMMEN
GUTER GESCHMACK

5+1
Gratis

*

*Stuhlaktion gültig auf alle Seetal-Stühle 4'980.–

AUSZUGTISCH

Platte: 180 × 95 cm, Ami-Nussbaum massiv natur 
geölt, Klappverlängerung: 83 cm , HPL Fenix 
0720 Nero Ingo, Gestell Ligna Ami-Nuss 
Massivholz
Artikel-Nr. 19615.1

Grösste 

Esszimmer-
abteilung

der Schweiz Mit über 

1'000
Stühlen

GÄSTETUCH-SET

1x Handtuch, 2x Gästetuch,  
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich Marsala und Celadon
Artikel-Nr. 21510../0.

HANDTUCH-SET

2x Handtuch, 1x Gästetuch, 
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich blossom und  
midnight blue
Artikel-Nr. 21510.1/2

67.95

79.95

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS3'980.–

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter 95 × 220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black 95 × 110 cm, Gestell Aluminium 
schwarz gebürstet, Funktionsschiene Aluminium 
schwarz, Oberfläche natur geölt, solange Vorrat
Artikel-Nr. 11220010.9

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

MESSE
PREIS398.–

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980,
Gestell Vierfuss Vierkantprofil 20 × 10 mm,
Metall schwarz pulverbeschichtet,
solange Vorrat
Artikel-Nr. 15936.1

Inklusive
Lieferung

und
Montage

*Der Marke Siemens im Wert von CHF 1'830.– gibt es beim Kauf einer CHF 20'000.– dazu. Aktion gültig bis zum 30.11.2023. Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.

Delta-43-23-12 Delta-43-23-13

6'560.– 929.–
275.–

99.–

4.95

ESSTISCH

Platte Masterwood NC Nussbaum Canaletto, Verbundholz,
kein Massivholz, Gestell-Material: Metall, Farbe: bronze
Artikel-Nr. 20744.. 

STUHL

Bezug Softleder 973 nero, 
53 × 59 × 81 cm
Artikel-Nr. 20745

GESCHIRRSET

20-tlg., 4x Bowl, 4x Frühstücksteller, 
4x Speisteller, 4x Kaffee-Untertassen, 
4x Kaffee-Obertassen 
Artikel-Nr. 21056..

CHAMPAGNERBOWL

Durchmesser 43 cm, Edelstahl
Artikel-Nr. 4405..

GLASSERIE

Versch. Grössen/Formen, z.B. Sektglas, 
Weissweinglas, Rotweinglas, LD Becher
Artikel-Nr. 3681../1/2/3/4/5/6/7

WIR PLANEN IHRE 
INDIVIDUELLE TRAUMKÜCHE!

Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

WILLKOMMEN
GUTER GESCHMACK

5+1
Gratis

*

*Stuhlaktion gültig auf alle Seetal-Stühle 4'980.–

AUSZUGTISCH

Platte: 180 × 95 cm, Ami-Nussbaum massiv natur 
geölt, Klappverlängerung: 83 cm , HPL Fenix 
0720 Nero Ingo, Gestell Ligna Ami-Nuss 
Massivholz
Artikel-Nr. 19615.1

Grösste 

Esszimmer-
abteilung

der Schweiz Mit über 

1'000
Stühlen

GÄSTETUCH-SET

1x Handtuch, 2x Gästetuch,  
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich Marsala und Celadon
Artikel-Nr. 21510../0.

HANDTUCH-SET

2x Handtuch, 1x Gästetuch, 
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich blossom und  
midnight blue
Artikel-Nr. 21510.1/2

67.95

79.95

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS3'980.–

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter 95 × 220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black 95 × 110 cm, Gestell Aluminium 
schwarz gebürstet, Funktionsschiene Aluminium 
schwarz, Oberfläche natur geölt, solange Vorrat
Artikel-Nr. 11220010.9

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

MESSE
PREIS398.–

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980,
Gestell Vierfuss Vierkantprofil 20 × 10 mm,
Metall schwarz pulverbeschichtet,
solange Vorrat
Artikel-Nr. 15936.1

Inklusive
Lieferung

und
Montage

*Der Marke Siemens im Wert von CHF 1'830.– gibt es beim Kauf einer CHF 20'000.– dazu. Aktion gültig bis zum 30.11.2023. Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.

Delta-43-23-12 Delta-43-23-13

6'560.– 929.–
275.–

99.–

4.95

ESSTISCH

Platte Masterwood NC Nussbaum Canaletto, Verbundholz,
kein Massivholz, Gestell-Material: Metall, Farbe: bronze
Artikel-Nr. 20744.. 

STUHL

Bezug Softleder 973 nero, 
53 × 59 × 81 cm
Artikel-Nr. 20745

GESCHIRRSET

20-tlg., 4x Bowl, 4x Frühstücksteller, 
4x Speisteller, 4x Kaffee-Untertassen, 
4x Kaffee-Obertassen 
Artikel-Nr. 21056..

CHAMPAGNERBOWL

Durchmesser 43 cm, Edelstahl
Artikel-Nr. 4405..

GLASSERIE

Versch. Grössen/Formen, z.B. Sektglas, 
Weissweinglas, Rotweinglas, LD Becher
Artikel-Nr. 3681../1/2/3/4/5/6/7

WIR PLANEN IHRE 
INDIVIDUELLE TRAUMKÜCHE!

Die grösste 
KÜCHEN-
AUSSTELLUNG 
der Ostschweiz

WILLKOMMEN
GUTER GESCHMACK

5+1
Gratis

*

*Stuhlaktion gültig auf alle Seetal-Stühle 4'980.–

AUSZUGTISCH

Platte: 180 × 95 cm, Ami-Nussbaum massiv natur 
geölt, Klappverlängerung: 83 cm , HPL Fenix 
0720 Nero Ingo, Gestell Ligna Ami-Nuss 
Massivholz
Artikel-Nr. 19615.1

Grösste 

Esszimmer-
abteilung

der Schweiz Mit über 

1'000
Stühlen

GÄSTETUCH-SET

1x Handtuch, 2x Gästetuch,  
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich Marsala und Celadon
Artikel-Nr. 21510../0.

HANDTUCH-SET

2x Handtuch, 1x Gästetuch, 
2x Seiftuch, in 2 versch. Farben 
erhältlich blossom und  
midnight blue
Artikel-Nr. 21510.1/2

67.95

79.95

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS

MESSE
PREIS3'980.–

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter 95 × 220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black 95 × 110 cm, Gestell Aluminium 
schwarz gebürstet, Funktionsschiene Aluminium 
schwarz, Oberfläche natur geölt, solange Vorrat
Artikel-Nr. 11220010.9

SOFORT ab Lager 
LIEFERBAR!

MESSE
PREIS398.–

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980,
Gestell Vierfuss Vierkantprofil 20 × 10 mm,
Metall schwarz pulverbeschichtet,
solange Vorrat
Artikel-Nr. 15936.1

Inklusive
Lieferung

und
Montage

*Der Marke Siemens im Wert von CHF 1'830.– gibt es beim Kauf einer CHF 20'000.– dazu. Aktion gültig bis zum 30.11.2023. Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.

Delta-43-23-12 Delta-43-23-13

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR



Delta-47-23-8 Delta-47-23-9

BUSTAN

Grösse ca. 254x297 cm, 
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft,
ca. 200.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 173283

7'150.–
Sie sparen 1‘800.–

LAVAR

Grösse ca. 242x303 cm
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft,
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 185212

GOLSANG

Grösse ca. 240x307 cm, 
Hochlandwolle mit Naturseide, 
handgeknüpft
ca. 200.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 172673

7'090.–
Sie sparen 1‘750.–

LORIBAFT

Grösse ca. 168x242 cm, 
Reine Wolle 
handgeknüpft
ca. 160.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 184299

2'250.–
Sie sparen 2‘240.–

KASCHKULI

Grösse ca.150x213 cm, 
Schurwolle mit Pflanzenfarbe, 
handgeknüpft,
ca. 150.000 Knoten/m²
Herkunft: Persien
Artikel-Nr. 173968

ZIEGLER FEIN MODERN

Grösse ca.125x182 cm, 
Reine Wolle, 
handgeknüpft,
ca. 150.000 Knoten/m²
Herkunft: Pakistan
Artikel-Nr. 176093

REINIGUNG &  
PFLEGE 

Seit mehr als 30 Jahren haben wir Erfahrung mit 
der Reinigung und Pflege von handgeknüpften Tep-
pichen. Ein einzigartiges Reinigungs- und Verede-
lungsverfahren verleiht Ihrem Teppich einen edlen 
Glanz. 

PROBELEGEN
Durch unsere Erfahrung wissen wir, dass es unver-
zichtbar ist, einen Eindruck des gesamten Raum-
bilds zu haben, um die passende Teppich Auswahl 
zu treffen. Deswegen ist es jederzeit möglich, mit 
uns ein Probelegen zu vereinbaren.

Fairer Handel mit handgefertigten 
Teppichen  

Negra ist zertifizierte-Fair-Trade-Part-
nerin von Label STEP. Wir setzen uns 
für das Wohlergehen der Knüpferin-
nen und Arbeiter in der Teppichindust-
rie ein. Mit dem Kauf eines Negra-Tep-
pichs unterstützen Sie die Menschen, 
die ihn hergestellt haben. 

HANDWEBTEPPICH

Grösse ca. 130x200 cm, 
Reine Schurwolle, 
handgewebt
Herkunft: Marokko
Artikel-Nr. 178618

Alle Angebote sind Preis- und Musterbeispiele 

7'290.–
Sie sparen 1‘860.–

2'290.–
Sie sparen 600.–

3'490.–
Sie sparen 860.–

1'190.–
Sie sparen 240.–

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

20%
RABATT

50%
RABATT

50%
RABATT

50%
RABATT

20%
RABATT

NAIN FEIN

Grösse ca. 250x295 cm, 
Schurwolle mit Naturseide, 
handgeknüpft,
ca. 1.000.000 Knoten/m²
Herkunft: Persien
Artikel-Nr. 173783

9'990.–
Sie sparen 2‘660.–

20%
RABATT

BIDJAR

Grösse ca.112x168 cm,
Wolle mit Seide
handgeknüpft,
ca. 350.000 Knoten/m²
Herkunft: Persien
Artikel-Nr. 126308

2'990.–
Sie sparen 1‘360.–

30%
RABATT

LILIAN

Grösse ca. 257x307 cm, 
Wolle m it Seide, 
handgeknüpft
ca. 200.000 Knoten/m²
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 175541

6'150.–
Sie sparen 1‘540.–

20%
RABATT

Morteza Pur

Für eine Heimberatung
bin ich gerne für Sie da!

Grösstes
Kompetenzcenter 

für Teppiche in 
der gesamten
Ostschweiz!

Wilhard Kühne, 
Teppichexperte

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 71



Delta-47-23-10 Delta-47-23-11

STARK REDUZIERTE POLSTERMÖBEL AUF DER OUTLET-FLÄCHERIESIGER SONDERVERKAUF WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

1'980.–
statt 4'304.–

6'980.–
statt 12'799.–

8'980.–
statt 16'945.–

1'890.–
statt 3'043.–

2'980.–
statt 6'056.–

3'980.–
statt 11'142.–

2'490.–
statt 4'454.–

POLSTERGARNITUR

Bezug: Prairie, Arm-Typ: breit-niedrig, Fuss: Fino Aluminium poliert, 
Sitzhöhe/Sitztiefe: standart, Komfort Sitz/Rücken: medium
Artikel-Nr. 9142..6

POLSTERGARNITUR

Bezug: Leder chestnut, Metallfuss: schwarz, 
Seitenteil Form E links/rechts
Artikel-Nr. 17383.1.5

POLSTERGARNITUR

Bezug: Lina light blue, Fuss: rund,  
Stahl, 11 cm, Farbe: Stainless steel,  
Schenkelmass: 325x208 cm
Artikel-Nr. 19573.1.12

POLSTERGARNITUR

Bezug: Leder, dunkel grau, Spange: Stahl, 
schwarz, Sitzkomfort: Lounge Plus
Artikel-Nr. 2844.5.11

POLSTERGARNITUR

Bezug: Credo taupe, Rücken echt /  
Sitzkomfort: Komfort, Sitzhöhe 49 cm,  
Füsshöhe: 15 cm, Eiche
Artikel-Nr. 11569..9

POLSTERGARNITUR

Bezug: Leder Denver chocolate,  
Zylinderfluss: 18 cm,Sitztiefe: 60 cm, 
Sitzhöhe: 46 cm
Artikel-Nr. 19141..5

POLSTERGARNITUR

Fuss: Metall schwarz,  
Rücken echt
Artikel-Nr. 21733..

POLSTERGARNITUR

Bezug: Leder cognac, Fuss: Metall schwarz 
mit Federkern
Artikel-Nr. 17314..9

37%
RABATT

50%
RABATT

64%
RABATT

44%
RABATT

45%
RABATT RABATT

53%
RABATT3'490.–

statt 8'099.–

56%
RABATT

Jetzt bis zu

73%
auf alle Ausstellungs- 

stücke

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR

ECKKOMBINATION

Artikel-Nr. 10540022..

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 15669..7

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 15669..7

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 17383.2.71'790.–
statt 3'261.–

1'590.–
statt 4'551.–

1'980.–
statt 4'551.–

3'980.–
statt 8'006.–

56%
RABATT

50%
RABATT

45%
RABATT

65%
RABATT

Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat.

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 18167.1.6

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 9583..7

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 16724.1.3.

POLSTERGARNITUR

Artikel-Nr. 17566..114'980.–
statt 8'778.–

3'980.–
statt 8'219.–

1'980.–
statt 3'230.–

1'890.–
statt 4'429.–

30 bis 73 % 30 bis 73 %auf Polstermöbel auf der Outlet-Fläche auf Polstermöbel auf der Sonderfläche

38%
RABATT

57%
RABATT

51%
RABATT

45%
RABATT

Alle Abverkaufsartikel erhältlich solange Vorrat.

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR

ALLES vor  
Weihnachten 
LIEFERBAR



Delta-47-23-12

DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Delta-47-23-12

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9 – 18.30	 Uhr
Sa 	 9 – 17.00 	Uhr

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

OFFENER 
SONNTAG

3. Dezember 2023
12.00 – 17.00 Uhr

Einladung zum offenen Sonntag

Wir sagen Danke!
Wir danken allen Kunden, für Ihre 
Treue zu unserem Familien- 
unternehmen. Ein schönes 
Weihnachtsfest und einen guten 
Rutsch ins neue Jahr wünscht das 
ganze Delta-Team.

Regula und Willi Gebelein  
Geschäftsleitung

DELTAS PÄCKLISERVICE
Lassen Sie Ihr Geschenk gleich 
bei uns einpacken!

GRATIS
Glühwein, Kaffee  
und Guetzli an
unserem verkaufs-
offenen Sonntag!

SCHENKEN SIE
EINKAUFSSPASS
Mit Geschenkkarten
von Delta Möbel.

Bestellung unter:
info@delta-moebel.ch
oder Tel. 081 772 22 11

GROSSER
WEIHNACHTSMARKT

GESCHENKK
ARTE

SONNTAG
03.12.2023
bei Delta

um 13, 14  
und 15 Uhr

Live  
Konzert mit  

MELANIE 
LOHER



Grosser

Weihnachts- 
markt

Bereiten Sie sich auf die schönsten Tage im Jahr vor.

WEIHNACHTSZEIT
DIE SCHÖNSTE ZEIT

je3.50

PORZELLANSERIE «LIBERTY UNI»

Spülmaschinen- und mikrowellenfest, versch.  
Ausführungen: Velvet Black, golden Rose Hip
Artikel-Nr. 18730

ab 11.90
ab 18.50

ab   23.90

TELLER FOODBOWL

SERVIERPLATTE

DEKOSTERN HÄNGER 2-TLG. 

Ca. 15 cm, in versch.  
Farben erhältlich
Artikelnr. 20192.*. 

9.95

delta-moebel.ch
Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.  Prospektangebote gültig bis 09.12.2023. Abholpreise.

statt 6.90 

GLASSERIE

Spülmaschinenfest,  
versch. Grössen,  
z.B. Rotwein-, 
Weisswein- und 
Whiskeybecher.
Artikel-Nr. 14851349

DEKO-ZWEIG 

Mit Zapfen, Kunststoff beeist,  
Länge: ca. 95 cm 
Artikelnr. 21604

je27.95
statt 34.95 

30-TLG. BESTECKSET

Edelstahl 18/10 hochglanzpoliert,  
spülmaschinenfest, inkl. Kuchengabel 
Artikelnr. 14006.1.

85.95
statt 98.–



KERZENHALTER

Mit Teelichtgläser,  
Metall, versch. Grössen,  
z.B. Breite/Höhe/Tiefe:  
ca. 10/10/15 cm
Artikel-Nr. 19967..*

WEIHNACHTSKUGELN

Verschiedene Grössen: 3, 6 und 8 
cm, verschiedene Ausfühurungen. 
Farben in Silent Ivy und Calm Grove
Artikel-Nr. 117911.*.

ab13.50

ab6.95

FONDUECAQUELON Ø 22

Onda, Glas
Artikel-Nr. 20010146..

FONDUECAQUELON 22 CM

Aus Gusseisen, robust, 
für alle Herdarten geeignet 
inkl. Induktion
Artikel-Nr. 20080.1.

FONDUE-SET

Comore, 1x Caquelon, 1x 
Rechaud, 6x Fonduegabel
Artikel-Nr. 9449..

KÄSEFONDUE-SET 10TLG.

«Country»
6x Fonduegabeln,
1x Caquelon, 1x Rechaud
Artikel-Nr. 14308..

59.90

54.–

79.95

98.90
Sie sparen 29.10

Cindy Jenny, 
Abteilungsleiterin 
Boutique

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 81

Einblick in unseren Weihnachtsmarkt

RACLETTE MIT GRILLPLATE

Für 8 Personen, Inhalt:  
8x Raclettepfännchen,
8x Raclettespateln,
1x Wendegrillplatte 
Artikel-Nr. 9447.2.

KARTOFFEL-TASCHE

Farbe: Hellgrau,
17,5cm, für 1kg Kartoffeln, in 
2 versch. Farben erhältlich
Artikel-Nr. 16211..

95.–
Sie sparen 34.–

39.–

RACLETTE/GRILL 9-TLG.

für 4 Personen Inhalt: 
1x Tisch-Raclette-Grill, 
Grillplatte 50x10,5x10cm,  
4x Raclettepfännchen, 
4xRaclettespateln
Artikel-Nr. 9446.1.

KARTOFFEL-TASCHE

Farbe: Dunkelgrau
17,5cm, für 1kg Kartoffeln, in 
2 versch. Farben erhältlich
Artikel-Nr. 16211..1

46.95
Sie sparen 13.–

39.–

WASSERKARAFFE 1L

Mit 4 Wassergläser
Artikel-Nr. 19620..

WEINGLÄSER

Versch. Ausführungen, 
Glasserie Vivid Sense
Artikel-Nr. 20295..*

64.95
Sie sparen 10.–

je13.50
 Sie sparen 1.70

1

2

3 4

DEKO-WEIHNACHTSBAUM

Kiefer/Kunststoff, 
versch. Farben und Grössen,  
z.B. Durchmesser: ca. 10 cm, 
Höhe: ca. 31 cm 
Artikel-Nr. 21610.*.

ETAGERE

MFD/Eisen,  
Druchmesser: ca. 41 cm,  
Höhe ca. 60 cm, ohne Deko 
Artikel-Nr. 21544..

ab7.95 44.95
LATERNE

Metall. versch. Grössen, 
Höhe: 20 – 24 cm 
Artikel-Nr. 21624.*.

KANTENHOCKER

Baumwolle/Acryl/Polyester, 
Füllung: Sand, versch. 
Ausführungen,  
Druchmesser: ca. 8 cm,  
Höhe: ca. 37 cm 
Artikel-Nr. 21554..

ab29.95
11.50

GEBÄCKDOSE

Nostalgie, rund,  
verschiedene Grössen:  
13.5 cm bis 19 cm
Artikel-Nr. 21020.*.

ab3.10

WEIHNACHTSMANN

Holz mit Filz versch. Farben: 
dunkelgründ und creme, 
Grössen: 34 und 43 cm
Artikel-Nr. 21625.*.

ab18.95

RACLETTE-BRETTCHEN

Für 4 Personen, Holz natur
Artikel-Nr. 14910617.2.

19.90 54.–

GEWÜRZSET-3TLG.

Alpaufzug, ohne Zahnstocher
Artikel-Nr. 21731..

4-TLG. STABKERZEN-SET

Paraffin, Höhe: ca. 20 cm
Artikel-Nr. 20213.2

6.50

KERZENSTÄNDER 

Metall/Holz,  
Länge: ca. 55 cm, 
ohne Kerzen und Deko
Artikel-Nr. 21603

27.95

DEKOBAUM

Höhe: 15 cm, verschiede-
ne Ausführungen.
Artikel-Nr. 20202.2

FIGUR «WICHTEL»

Baumwolle/Acryl/Polyester,  
versch. Farben, Durchmesser:  
ca. 7 cm, Höhe: ca. 22 cm
Artikel-Nr. 21545

1

3

7.50

4.95

2

14.50

TANNENZAPFEN-GIRLANDE 

Kunststoff,  
Länge ca. 90 cm
Artikel-Nr. 21602

WINDLICHT

Glas, lackiert, versch. Ausführungen, 
Durchmesser: ca. 8 cm, 
Höhe: ca. 9 cm
Artikel-Nr. 21543

4

4.95

PRALINEN SET 5TLG.

Set mit 3 Praliengabel, 1 Auskühlgitter und 50 
Pralinen-Papierförmchen, in Geschenkpackung  
mit Rezeptheft
Artikel-Nr. 18007.. 

PRALINENFORMEN

2er Set, Silikon
verschiedene Formen: Herz, 
Gugelhopf, Toffee, Rose
Artikel-Nr. 18007.*.

39.90 24.50



Bereiten Sie sich auf die schönsten Tage im Jahr vor.

DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

219.–

898.–

DECKENLEUCHTE

Höhe: 20.5 cm, Durchmesser:  
45 cm, Stahl, chrom / Kristall, klar,  
E27 / 3x 60W
Artikel-Nr. 10116..

LED-HÄNGELEUCHTE

Durchmesser: 90.5 cm / Pendel- 
länge max. 200 cm, 138W / 3000K / 
11000 Lumen, Aluminium, Metall, 
Silikon silber, dimmbar mittels 
geeignetem Wanddimmer
Artikel-Nr. 21647..

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9 – 18.30	 Uhr
Sa 	 9 – 17.00 	Uhr

Schon an Weihnachten gedacht?

HÄNGELEUCHTE

Goldfarben, glasopal 
matt weiss,Länge: 93 cm,
Höhe: 110 cm, 3xE27
Artikel-Nr. 19543.. 296.–

STEHLEUCHTE

Sandfarben, Höhe: 140.5 cm
Artikel-Nr. 19540..

LED-TISCHLEUCHTE

Mit Akku, inkl. Touchdimmer,
Aluminium – Metall – Acryl,
Farbe: rot, Fuss: Durchmesser: 10 cm, 
Schirm: Durchmesser: 15 cm, 
Höhe: 31.2 cm
Artikel-Nr. 20656.2

149.–

59.–

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

LED LESELEUCHTE

2700K, 2x 410 lumen = 820lumen, 
inkl. dimmer, Höhe: 145.5 cm, 2x 7W
metall schwarz 
Artikel-Nr. 15797..

LED-STEHLEUCHTE

Höhe: 126 cm, Fuss: Durchmesser: 
17.5 cm, Reflektor: Durchmesser: 
13.8 cm, 8W / 3000K / 1070 Lumen 
ohne Abdeckung, 620 Lumen mit 
Abdeckung, Metall, Kunststoff 
schwarz, inkl. Dimmer mit 3 Stufen
Artikel-Nr. 21645..

178.–

239.–

MEHR INFOS AUF: ALLEDIN.CH

BIS ZU

100.–
ERHALTEN

FÜR IHRE HALOGEN
LEUCHTE

JETZT

STROM
SPAREN
STEIGEN  SIE AUF

   LED   UM

top
ANGEBOT

Jetzt

30% bis 

70% 
auf viele gekennzeichnete

Ausstellungsstücke


